

На кафедре "Промышленное и гражданское строительство" появилась прекрасная традиция - отмечать важные события познавательно, увлекательно и радостно.

Начало учебного года 2012/2013 и день учителя мы отметили путешествием в старинный купеческий город Елабугу, который является Государственным музеем-заповедником, музеем под открытым небом.

В городе сохранилась архитектура XIX века, жители бережно отреставрировали большую часть сооружений и всячески поддерживают бренд купеческого города, благодаря чему, город посещает масса туристов. Кроме того, Елабуга богата историческими именами. Мы побывали в Спасском соборе с колокольней, построенной в 1820 году, в которой коллектив имел возможность поклониться чудотворной иконе Казанской Божьей матери.

Дом-музей великого русского живописца Ивана .Шишкина находится в одном из самых красивых мест города на улице Набережной, с которой открываются прекрасные виды на природу и Шишкинские пруды. Интерьеры дома-музея восстановлены и отреставрированы в стиле XIX века.

Поразила картина художника, написанная им в 14 лет, когда юный Ваня Шишкин, не получив еще никаких уроков по живописи, написал на большом полотне масляными красками картину, передающую солнечное состояние дня, перспективу и любовь автора к природе.

Следующая экскурсия проходила в доме-музее великой русской поэтессы серебряного века Марины Цветаевой, где она провела свои последние две недели жизни. В Елабуге открыт также мемориал М.И. Цветаевой.

В музее "Портомойня" коллектив послушал лекцию о быте простого населения города XIX в., бросил в символическую деревянную бочку по монетке для того, чтобы в их доме всегда жил дух чистоты.

Прекрасным обедом накормили коллектив в музее-театре "Трактир", интерьер которого выдержан в стиле XIX века. Здесь представлена коллекция самоваров, стулья с кованными спинками и другие предметы того периода.

Третья часть путешествия проходила на Елабужском городище, древнейшем памятнике периода Волжской Болгарии (X-XII в.в.), где открываются живописнейшие просторы. Здесь коллектив познакомился с историей образования города, посмотрел реконструкцию каменной башни, и частично восстановленного бутового фундамента сооружения и загадал желание, прикасаясь руками к мощному вековому сооружению.

Коллектив кафедры выразил свою глубокую признательность д.э.н., профессору Грахову В.П., заведующему кафедрой за организацию путешествия, ОАО "Спецгазавтотранс" - за материальную поддержку и лично выпускнику кафедры ПГС, генеральному директору А.В. Фарафонову.

Отзывы участников поездки

Ольга Байкова

Очень понравилась наш экскурсовод, девушка с приятным голосом и грамотной речью. Спасский собор с 4-х этажной колокольной тоже оставил след в моей памяти. То, что он не был отремонтирован, лишь придает храму величие и благородный отпечаток времени, ведь он был построен почти 200 лет назад. Но больше всего мне запомнилось Городище, особенно маленькая компактная сторожевая башенка на вершине холма, которая была построена около 10 веков назад. Даже трудно представить себе всю эту громадину времени...



Путешествие кафедры ПГС в старинный купеческий город Елабугу

Автор: Administrator

22.01.2013 11:48 - Обновлено 22.01.2013 12:26



кафедра ПГС факультет